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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO RPPS DE GUARATUBA 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 10h00, reuniram-se nas 

dependências do GUARAPREV os membros do Comitê de Investimentos, com a presença do 

gestor de recursos, Sr. Emerson Machado, do Sr. Eurides Moro, do Sr. Alexandre Ferreira, do Sr. 

Matheus Zimmermann e do consultor de valores mobiliários, Sr. Pery de Oliveira. O gestor de 

recursos agradeceu a presença de todos, procedeu à leitura da pauta, que contemplou o cenário 

econômico de janeiro de 2026, o resultado da carteira de investimentos do mês, a apreciação 

do Parecer Técnico do Comitê de Investimentos e os assuntos relacionados à nova Resolução 

CMN nº 5.272/2025 e ao Pró-Gestão, e, na sequência, passou a palavra ao consultor. Com a 

palavra, o consultor apresentou panorama do cenário econômico doméstico, destacando que a 

inflação medida pelo IPCA registrou alta de 0,33% em janeiro, acumulando 4,44% em doze 

meses, enquanto o IGP-M variou 0,41% no mês, acumulando queda de 0,91% no mesmo 

período. Ressaltou ainda que os dados do CAGED de dezembro apontaram fechamento líquido 

de 618.164 postos formais de trabalho e que a taxa SELIC foi mantida em 15% ao ano na reunião 

do COPOM de janeiro. Em seguida, passou à análise do desempenho da carteira de 

investimentos do GUARAPREV, conforme relatório analítico do mês, destacando que o 

patrimônio líquido encerrou janeiro em R$ 110.998.597,42, com retorno consolidado de 1,77%, 

superior à meta atuarial mensal de 0,79%. Salientou que o resultado foi impulsionado 

majoritariamente pelos ativos indexados ao CDI, que representam a maior parcela da carteira, 

e pela contribuição positiva da renda variável. Registrou também o impacto extraordinário do 

fundo SECURITY, cuja reprecificação patrimonial gerou retorno atípico no período, sem alterar 

o perfil de risco estrutural da carteira. Observou-se ainda que a carteira permanece 

majoritariamente alocada em renda fixa, com liquidez adequada e aderência aos limites 

regulatórios e à política de investimentos, mantendo perfil conservador e compatível com as 

obrigações previdenciárias do Instituto Na sequência, o gestor de recursos, Sr. Emerson 

Machado, apresentou aos membros o Parecer Técnico do Comitê de Investimentos, que 

consolida as análises econômicas, o enquadramento regulatório, a evolução patrimonial, os 

riscos e os resultados da carteira. Destacou que o documento confirma a conformidade da 

carteira com a política de investimentos, a superação da meta atuarial no mês e a adequação da 

estratégia de manutenção de ativos atrelados ao CDI diante do atual patamar de juros. O parecer 

foi submetido à deliberação e aprovado por unanimidade pelos presentes. Durante as 

discussões, o Sr. Matheus Zimerman manifestou concordância com a recomendação técnica de 

manutenção dos recursos majoritariamente em fundos referenciados ao CDI, ressaltando que, 

quando houver confirmação de um ciclo consistente de cortes da SELIC, o Comitê poderá 

reavaliar a estratégia de alocação. Em seguida, o Sr. Alexandre Ferreira, integrante do grupo de 

apoio ao Pró-Gestão, informou que, em reunião da diretoria realizada no dia anterior, foram 

deliberadas a aprovação do Plano de Ação e Capacitação para o exercício de 2026, o 

mapeamento da área de investimentos do GUARAPREV e a manualização do processo de 

COMPREV, fortalecendo os mecanismos de governança e conformidade institucional. Na 

sequência, o Sr. Eurides Moro, presidente do GUARAPREV e membro do Comitê de 

Investimento, comunicou que a diretoria executiva elaborará nos próximos dias o Relatório de 
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Governança Corporativa referente ao exercício de 2025, o qual será apresentado em audiência 

pública aos servidores municipais de Guaratuba, reforçando a transparência e o controle social. 

Nada mais havendo a tratar, o gestor de recursos agradeceu novamente a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que reflete fielmente os assuntos 

discutidos e deliberados. 
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